

# 乌无人机袭击俄军基地 俄发动大规模导弹袭击 鼓舞士气 普京视察克里米亚大桥

本报综合消息 冷冽冬日，俄乌的土地上依旧战火纷飞。据《新民晚报》报道，12月5日，乌克兰出动无人机对俄罗斯本土空军基地发动攻击。俄方称，3名俄罗斯士兵在袭击中身亡，2架俄罗斯战机被毁。作为回应，俄罗斯立即对乌克兰发动大规模打击。

同日，俄罗斯总统普京驾车驶过修复后的克里米亚大桥。大约两个月前，这座具有高度象征意义的桥梁因爆炸起火、坍塌入海。俄方指认，乌克兰特工部门是始作俑者。在外界看来，普京5日的这一举动，十分意味深长……

## 攻击深入俄方腹地

5日清晨，两场空袭发生在俄罗斯领土。据俄罗斯国防部消息，来自乌克兰的无人机袭击了俄罗斯中南部城市梁赞和萨拉托夫的两处空军基地。袭击造成俄方3名士兵死亡，多人受伤，几架战机受损。

俄方称，俄飞机在防空系统的帮助下，击落了低空飞行的乌克兰无人机。这些无人机在俄机场坠毁并爆炸。

截至目前，乌克兰政府尚未公开“认领”此次袭击事件。但乌克兰空军在社交媒体上发布了两张战机严重受损的图片，并配文称：“梁赞，发生了什么？”

在一些媒体看来，这或许是近一段时间以来乌方最猛烈的一次攻击。空袭表明，乌



普京视察克里米亚大桥修复工作。

方有意要将战斗深入到俄罗斯腹地的基地，以展示乌克兰具备远距离发动攻击的能力。

就在乌克兰空袭发生数小时后，十多架轰炸机从俄罗斯恩格斯空军基地起飞，向乌克兰境内发动了大规模导弹袭击。

俄罗斯卫星通讯社报道称，当天下午，俄军使用高精度武器对乌克兰军事指挥系统和相关国防综合体实施打击，有17处既定目标被击中。

但乌方称，在俄罗斯发射的70多枚导弹中，有60多枚被乌方击落。乌克兰总统泽连斯基表示，有4人在此轮袭击中丧生。乌克兰国家能源公司证实，此次袭击破坏了当地电力设施，乌克兰多个地区处于紧急停电状态。

## 普京驾车驶过大桥

就在俄乌你来我往之时，普京亲自驾车，来到此前被炸

的克里米亚大桥。

很快，普京驾车的视频便出现在各大媒体平台。视频中，普京载着负责监督大桥修复工作的俄罗斯副总理马拉特·胡斯努林在部分修复的桥面上行驶。胡斯努林告诉普京：“两周内，所有用于修复桥梁的组件会被运到这里。”

而在俄罗斯国家电视台发布的另一段视频中，胡斯努林称：“有500人、3台浮吊、4艘驳船和31台设备全天候参与修复工作。”

今年10月，克里米亚大桥公路桥上一辆卡车发生爆炸，导致与公路桥并行的铁路桥上一货运列车上的7个油罐被点燃。当时，火光冲天，桥面坍塌入海的画面震惊了世界。

俄罗斯方面在调查后表示，此次爆炸是乌克兰特工部门策划和实施的，这是一起针对“关键民用基础设施的恐怖袭击”。

2018年，普京曾驾车驶

过克里米亚大桥以庆祝公路通车。在外界看来，这座连接俄罗斯本土和克里米亚的桥梁，是俄罗斯掌控克里米亚的象征，也是俄罗斯对刻赤海峡主导权的“权杖”。而普京再度驾车驶过这座大桥，也被媒体解读为“借此鼓舞俄罗斯士气，彰显俄罗斯不会被摧垮的决心”。

## 欧美关系“去同步化”

旷日持久的俄乌冲突不仅涉及交战双方，外溢效应已波及全球多国。而西方国家的态度似乎也出现了些许变化。

5日，美国常务副国务卿舍曼开启了为期一周的访欧之行。而“西方在俄乌冲突中进一步采取什么战略”成为她此行的重点。“截至目前，西方并没有应对这场冲突的退出战略。”美国《时代》杂志称，“谁愿为基辅而死？谁愿在能源危机中挨冻？冲突爆发至今，西方领导人或许已经厌倦。”

法国总统马克龙4日在接受美国哥伦比亚广播公司采访时也表示，欧美关系正在“去同步化”，俄乌冲突的代价对大西洋两岸并不相同。法国会继续在军事上支持乌克兰，但这种支持不包括提供任何使乌克兰能够攻击俄罗斯领土的军事装备。此外，他还建议，如果俄罗斯总统普京同意就结束乌克兰危机进行谈判，西方应考虑俄罗斯的安全诉求。

## 美国一陪审团裁定 特朗普集团税务 诈骗等刑事罪名成立

新华社华盛顿12月6日电 美国纽约州最高法院一陪审团6日裁定特朗普集团税务诈骗等刑事罪名成立。

根据裁决，特朗普集团两家子公司被定罪，罪名包括税务诈骗、伪造商业记录等17项，涉及帮助特朗普集团一些高管避税的行为。据悉，特朗普集团面临最高160万美元的罚款。据美国媒体分析，特朗普集团未来获得贷款的能力或将因此案受影响。

特朗普集团前首席财务官艾伦·魏塞尔贝格今年夏天同检方达成认罪协议，随后在特朗普集团税务诈骗案审理中出庭作证。

美国前总统特朗普不是本案被告，但检方称特朗普对手下人员避税活动知情，特朗普集团律师则对此否认。目前，特朗普本人被牵扯进几项刑事和民事调查，涉及“国会山骚乱”、干预2020年总统选举计票、机密文件处理不当等。特朗普频繁抨击这些调查受政治动机驱使。

特朗普现年76岁，2017年初至2021年初担任美国总统。在2020年举行的总统选举中，他输给民主党人拜登，但拒绝承认败选。今年11月，特朗普正式宣布再次竞选美国总统。

## 燃料短缺加剧 匈牙利取消燃油价格上限

据新华社电 匈牙利政府6日宣布，即日起取消燃油价格上限措施，以缓解本国燃料供应不足导致的“恐慌性抢购”。

匈牙利总理府部长古亚什·盖尔盖伊6日在记者会上宣布，根据匈牙利石油和天然气公司建议，政府决定取消燃油价格上限措施，自当天23时起，汽油和柴油价格将根据市场价格确定。

古亚什表示，匈牙利燃料短缺问题应归咎于欧洲联盟对俄罗斯海运出口石油设置价格上限。“我们担心的事变成了现实：这项5日生效的石油制裁措施对匈牙利燃料供应造成了明显干扰。匈牙利石油和天然气公司离不开进口汽油。”

为减轻通货膨胀给民众造成的负担，匈牙利政府去年11月15日开始对车用燃油实施限价，规定每升汽油和柴油价格不得超过480福林（1美元约合393福林）。

# 阿根廷副总统因涉嫌腐败被判6年监禁 终身不得担任公职

本报综合消息 阿根廷一家法院6日就一起受到高度关注的贪腐案宣判，判处现任副总统、前总统克里斯蒂娜·基什内尔6年监禁，终身禁止担任公职。克里斯蒂娜否认所有指控，暗示将上诉。她还身兼参议院议长，享有议员的司法豁免权，暂时不会入狱。

共工程项目贪污10亿美元的欺诈行为而被定罪，这是首次有阿根廷副总统在任期间被判有罪。

美联社称，法院认定克里斯蒂娜犯有欺诈罪，但驳回了一项有关经营犯罪组织的指控，后者罪名可能被判处长达12年监禁。

报道称，克里斯蒂娜断然否认了所有指控，猛烈抨击了

上述判决，称自己是“司法黑手党”的受害者。其后她宣布将不会参加明年的总统竞选。

克里斯蒂娜·基什内尔曾于2007年至2015年担任阿根廷总统。2019年，克里斯蒂娜以副总统候选人身份与费尔南德斯搭档参加阿根廷总统大选，两人最终赢得选举。

美联社称，在阿根廷，处理此类案件的法官通常会先宣布

判决和刑期，然后解释决定是如何做出的，预计法院将在明年2月做出全面决定。之后，裁决可以被上诉至最高法院，这一过程可能耗时数年。

根据阿根廷法律，阿根廷副总统兼任参议院议长，参议员享有司法豁免权，只有最高法院才能取消其豁免权，所以克里斯蒂娜目前不会入狱服刑。

## 掌握喝水的正确打开方式



喝水看似简单，但很多人都做错了。据《中国水与生命质量认知调查报告》显示，我国95.3%的人不会喝水。

正确喝水，以下要牢记：不要等到口渴才喝水

口渴，其实是身体明显缺水的信号。随着机体失水量增加，还会伴随尿液颜色加深、皮肤干燥、口干舌裂、

声音嘶哑及全身软弱等表现。老年人由于感知功能减退，更要养成主动喝水的习惯。建议每半小时喝一次，但每次不要喝太多，以免短期内大量饮水引发“水中毒”。

### 不要喝过热、过凉的水

过热的水（超过65℃）会烫伤食管黏膜，长期如此，食管黏膜反复损伤—修复，容易引发癌变。

而冰水容易刺激胃肠道，引发腹痛、腹泻等不适。特殊情况下，还可能引发危险，比如：夏季喝冰水易致体内余

热蓄积，导致中暑；三高患者喝冰水，易致冠状动脉痉挛，诱发心绞痛甚至心梗。

### 不要用果汁、饮料替代

很多人总觉得“白开水太寡淡，没啥味道”，喜欢用果汁、饮料替代。但它们含糖量较高，过量饮用易增加肥胖、糖尿病、痛风等多种疾病风险，还是少喝为好。

比如：有研究发现，含糖饮料的摄入量与痛风风险呈正相关，饮用含糖饮料患者尿酸血症的几率增加35%。滨州市科协供稿



扫描二维码 关注滨州市科技馆微信公众号参与科普活动



扫描二维码 关注科普滨州微信公众号了解科普内容和生活资讯

公告挂失寻人 24小时手机/微信：15253311449 全市联动 0533-3595671

## 挂失声明

★淄博张店网鱼网咖网吧丢失网络文化经营许可证副本，编号：370303200161，声明作废。  
★山东春鑫环保科技有限公司丢失财务章，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。